Anna Hirche
Waldallee 18
14199 Berlin
Tel.:  +49 179 58 109 32
E-Mail: Anna.Hirche@web.de












Berlin, 03.11.20XX
Spedition Unimax GmbH 
Herr Peter Wagner
Industriestr. 10
10625 Berlin



Bewerbung als Disponentin - Güterverkehr

Sehr geehrter Herr Wagner,

im Bestreben, maßgeblich zur Ökonomie Ihres Logistikunternehmens beizutragen, sorge ich für ein reibungsloses Transportmanagement Ihrer Frachtgüter. Ab dem 02.01.20XX stehe ich Ihnen für eine Vollbeschäftigung zur Verfügung. 
Mein Arbeitsstil ist geprägt durch außerordentliches Organisationstalent in Verbindung mit einem hohen Maß an Eigeninitiative, Verantwortungsbewusstsein und Motivation bei der Ausführung der mir anvertrauten Aufgaben.

In meiner mehrjährigen Berufspraxis bei der Kühne + Nagel AG & Co. KG habe ich den nötigen Weitblick entwickelt, Verkehrswege, Güterverteilung, Fahrzeugauslastung und Personaleinsatz realistisch zu planen. Durch den versierten Umgang mit Online-Routenplanern und aktuellen Verkehrsinformationen koordiniere ich Frachten termingerecht. Auch bei Verkehrsbeeinträchtigungen und Unregelmäßigkeiten bewahre ich Ruhe und reagiere kompetent mit zielführenden Planänderungen.

Mitarbeitern, Lieferanten und Kunden trete ich freundlich, aufgeschlossen und kommunikativ gegenüber. Entscheidungen treffe ich zügig. Dabei bewahre ich stets loyale und respektvolle Umgangsformen.
Ein monatliches Gehalt in Höhe von 2.800 EUR für 40 Wochenstunden halte ich für angemessen. Ich freue mich auf ein persönliches Kennenlernen in Ihrem Haus, wo ich Sie von meiner Motivation und meinen weiteren Fähigkeiten gern überzeuge.

Viele Grüße,


Anna Hirche


Anlagen: Lebenslauf, Praxiserfahrung, Zeugnisse
